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KARA KIŞ DESTEK HATTI
İZMİR Büyükşehir Belediyesi, derinleşen
ekonomik krizle birlikte yoksulluğun pençesine
düşen binlerce İzmirliye, Kara Kış Destek Hattı ile
el uzatıyor. İhtiyaç sahibi yaşlılara, engellilere,
işsizlere, öğrencilere ve evsizlere; temel gıda
ürünlerinden giysiye, ayakkabıdan sobaya,
battaniyeden çorbaya ve sıcak yemekten barınma
desteğine kadar pek çok yardım sağlanıyor. 

125 MİLYON LİRA AYRILDI 
SON 33 ayda 244 bin haneye toplam 544 bin 569
gıda paketi ulaştırıldı. 2022 yılında ise 61 bin haneye
130 bin gıda paketi ulaştırılması hedefleniyor.
Büyükşehir Belediyesi, 2021-2022 yıllarını
kapsayan kış ayları boyunca toplam 125 milyon lira
tutarında sosyal yardım yapacak. 444 40 35
numaralı Kara Kış Destek Hattı’na, tüm temel
ihtiyaçlar için 7 gün 24 saat ulaşılabiliyor. n 4 ve 5’te

İzmir Büyükşehir Belediyesi ekonomik krizin de etkisiyle giderek artan yoksullukla mücadele kapsamında, 7’den
70’e dezavantajlı her yurttaşa ulaşıyor; gıdadan barınmaya, giysiden ısınmaya tüm temel ihtiyaçları karşılıyor

Engelsiz kent için
‘üç ilke’ formülü

Başkan Tunç Soyer: Engelleri,
ortak akıl, demokrasi ve
farkındalık ilkeleri ışığında hareket
ederek ortadan kaldıracağız
İZMİR Büyükşehir Belediyesi’nin 3
Aralık Dünya Engelliler Günü
kapsamında düzenlediği “Engelsiz
Buluşma” kentte yaşayan engelli
yurttaşları bir araya getirdi. Başkan
Tunç Soyer, “Herkes eşit, herkes
farklı” mesajı verdi. n Sayfa 3’te

Kent turizmine üç müjde
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yanınızdayız
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Yatırıma dev bütçeYatırıma dev bütçeYatırıma dev bütçeYatırıma dev bütçeYatırıma dev bütçe
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 2022 yılı
gider bütçesinin yüzde 40’ı yatırımlara ayrıldı 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi
2022 Mali Yılı Gider Bütçesi
12 milyar 500 milyon TL
olarak planlandı; Büyükşehir
Meclisi’nde oy çokluğuyla
kabul edildi. Ekonomik 
krize ve pandeminin
ağırlaştırdığı koşullara
rağmen bütçenin 5 milyar
TL’si yatırımlara ayrıldı. n3’te
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İzmirli üreticiyi
dünya tanıyacak
DÜNYANIN en
büyük gıda 
hareketi Slow
Food'un
önderliğinde iki
yılda bir İtalya’da
yapılan uluslararası
gastronomi fuarı
Terra Madre, ilk
defa İzmir'de
düzenlenecek. Yerli
üretici, dünyaya
açılacak. n 8’de
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IF Wedding Fashion İzmir - 15. Gelinlik,
Damatlık ve Abiye Giyim Fuarı, bir kez
daha sektörü İzmir’de buluşturdu.
Görkemli gala gecesi, organizasyona
ayrı bir değer kattı.nSayfa 8’de
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İZMİR Şehir
Tiyatroları, ikinci
oyunu Tavşan
Tavşanoğlu ile
izleyicinin karşısına
çıktı. nSayfa 2’de

İZMİRLİ kadınlar, Türk kadınına
seçme ve seçilme hakkı verilişinin
87’nci yıldönümünde “Temsilde
Eşitlik” talebiyle yürüyüş yaptı.n 2’de

İZMİR Büyükşehir Belediye Başkanı
Tunç Soyer, İzmir-Midilli seferlerinin
nisan ayında başlayacağını ve
üç noktada da karavan kamp alanı
oluşturacaklarını duyurdu. 
Öte yandan kruvaziyer yolcu 
gemisi ziyaretleri de mayıs ayında
tekrar başlayacak. nSayfa 7’de

Soyer: Gediz kurtarılabilir

BAŞKAN Tunç Soyer, “Dört
büyük felaketin önüne

geçilirse Gediz Nehri yeniden
doğacak” dedi. nSayfa 6’da

100 elektrikli otobüs geliyor

451 yeni otobüs alan Büyükşehir
Belediyesi, kente 100 elektrikli

otobüs ve 55 midibüs daha
kazandıracak. nSayfa 3’te

Ürün deseni 
değişiyor
İZMİR Tarımı vizyonu, çiftçi
tarafından benimsendi. Büyükşehir
Başkan Tunç Soyer, silajlık mısırdan
yerli karakılçık buğdayına geçen 
Tireli çiftçi Nevzat Eldem’le birlikte
buğday ekimi yaptı. nSayfa 7’de

Şehrin ortasına
ikinci akciğer
YEŞİL alanları artıran İzmir Büyükşehir
Belediyesi, 180 dönümlük genişliğiyle
adeta ikinci Kültürpark olan Gültepe
Dr. Behçet Uz Rekreasyon Alanı’nı
baştan aşağı yeniledi. nSayfa 7’de

Tunç
Soyer
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TRAVEL Turkey İzmir - 15.
Uluslararası Turizm Fuar ve
Kongresi, 22 il ve 5 ülkeden 500
katılımcıyı, 58 ülkeden
ziyaretçilerle buluşturdu.n7’de
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 3

Aralık Dünya Engelliler Günü

kapsamında düzenlediği “Engelsiz

Buluşma” kentte yaşayan engellileri bir

araya getirdi. Kültürpark Celal Atik Spor

Salonu’nda yapılan coşku dolu

buluşmada konuşan İzmir Büyükşehir

Belediye Başkanı Tunç Soyer, “Engelli

olmak bir kusur değil. Engelli

vatandaşlarımızın temel haklarına

erişemediği mekanlar yaratmak, şehirler

kurmak ise büyük bir kusur. Bu nedenle

her bir İzmirlinin sağlık, eğitim, ulaşım,

istihdam ve demokratik katılım başta

olmak üzere tüm haklarını

kullanabilmesi için engelsiz bir İzmir

inşa etmek zorundayız. Bu bir lütuf

değil, bizim asli görevimiz” dedi.

“Herkes eşit, herkes farklı”
‘Engelsiz İzmir’ yolundaki projeleri

üç temel ilkeyle yürüttüklerinin altını

çizen Başkan Soyer, şöyle devam etti:

“Birinci ilkemiz ortak akıl. Engelli

vatandaşlarımız ve onlarla ilgili 

faaliyet yürüten tüm paydaşlarımızla

bir araya geliyor ve ortaya çıkan tüm

görüşleri çalışmalarımıza dâhil

ediyoruz. İkincisi, demokrasi. Engelsiz

ve ayrımsız bir İzmir yaratmak için

gereken demokratik ortamın 

gelişmesine katkı sağlıyoruz. Üçüncü

ilkemiz, farkındalık. Engelli

vatandaşlarımızın gündelik veya geniş

ölçekte tüm sorunlarına dikkat çekiyor,

şehrimizde engelsiz bir yaşam

oluşturmak için toplumsal duyarlılığı

büyütüyoruz. Tüm kalbimle inanıyorum

ki herkes eşit, herkes farklı.” 

Tiyatro, konser, dans, spor 
İzmir Büyükşehir Belediyesi Pop

Orkestrası’nın konseriyle coşkulu bir

biçimde başlayan 3 Aralık Dünya

Engelliler Farkındalık Günü

kutlamalarında engelsiz spor gösterisi,

boccia, masa tenisi, hemsball, İzmir

Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor

Kulübü Görme Engelli Judo Takımı,

Tekerlekli Sandalye Basketbol ve

Ampute Futbol Takımı, akülü tekerlekli

sandalye futbolu, hentbol, bachato dans

gösterisi, Erdal Giraylar Doğaçlama

Tiyatrosu, tekerlekli sandalye dans ve

vals gösterisi de yapıldı.

Engelsiz kent yolunda
‘üç temel ilke’ reçetesi
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, engellerin olmadığı bir kent yaratma
yolunda; ortak akıl, demokrasi ve farkındalık ilkeleri ışığında hareket ettiklerini söyledi

İzmirli kadınlar haklarına sahip çıktı
Türk kadınına seçme ve seçilme hakkı

verilişinin 87’nci yıldönümü İzmir'de

coşkuyla kutlandı. Toplumsal cinsiyet

rollerinden kaynaklanan kadın-erkek

eşitsizliğiyle ilgili farkındalık oluşturmak

amacıyla düzenlenen programda konuşan

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç

Soyer, “87 yıl önce büyük vizyoner

Mustafa Kemal Atatürk, kadınlara seçme

ve seçilme hakkını verdikten sonra Fransa,

İtalya, Suriye, Afganistan, Yemen,

dünyanın birçok ülkesinde bu haklar teslim

edilemeye başlanmış. Bugün geldiğimiz

noktada Afganistan, Suriye, Irak'taki

kadınların haline bakın... Demek ki bu

haklara sımsıkı sahip çıkmadan, onların

gereğini yerine getirmeden, daha ileriye

taşımak iradesini ortaya koymadan sahip

olduğumuz hakları kaybetme ihtimaliniz de

var. Biz İzmir Büyükşehir Belediyesi

olarak, kadınların haklarını korumaya, bu

farkındalıkla ve bilinçle sahip çıkmaya

devam edeceğiz” diye konuştu. 

İzmir Şehir Tiyatroları, ikinci oyunuyla sahnede

İzmir’de 70 yıl aradan sonra
‘Perde’ diyen Şehir Tiyatrosu,
ikinci oyunu Tavşan
Tavşanoğlu ile izleyicinin
karşısına çıktı. Coline
Serreau’un yazdığı, çevrisini
Çetin İpekkaya’nın yaptığı
eser,  tam da günümüzü
anlatırcasına ekonomik
çıkmazların topluma dayattığı
çaresizliğe eğlenceli bir karşı
çıkışı anlatıyor. Oyunun sahne
ve giysi tasarımını Özlem
Karabay, ışık tasarımını Ruzhdi
Aliji ve dramaturgluğunu
Halil Ünsal üstlendi. 

Mustafa Kemal Atatürk hakkında yazdığı
kitaplar ve binlerce fotoğraftan oluşan Atatürk
fotoğrafları koleksiyonuyla tanınan İzmirli yazar
ve iş insanı Hanri Benazus, 20 bin adet
fotoğraftan oluşan koleksiyonunu İzmir
Büyükşehir Belediyesi'ne bağışladı.
Koleksiyonun belediyeye devri için başkanlık
makamında protokol yapıldı. Koleksiyonun en
iyi şekilde değerlendirilmesi, korunması,
sergilenmesi ve kurulacak müzede İzmirliler ile
buluşturulması sağlanacak. Fotoğraflar, İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenecek sergi ve etkinliklerde de
kullanılabilecek. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, “Bize çok büyük bir gurur
yaşattınız. İyi ki varsınız, iyi ki bütün ömrünüzü
böyle bir çalışmaya adamışsınız. Bize
bıraktığınız emaneti başımızın üstünde
taşıyacağız” dedi.  İzmir’de doğup
büyüdüğünü, ömrünü bu kentte geçirdiğini
vurgulayan Hanri Benazus, “Size bir teşekkür
borcum var. Bu büyük yükü üzerimden
alıyorsunuz. Ben 600 yıllık İzmirliyim. Burada
büyüdüm, bu kente borcum var. Bu borcu
ödeyebiliyorsam şükürler olsun. Bu benim
değil, İzmir’in değeri. Şimdi rahat rahat
uyuyacağım” diye konuştu. 

Hazine gibi koleksiyon
Büyükşehir’e emanet

İzmir

Büyükşehir

Belediyesi,

üreticiyi tüketiciyle

aracısız buluşturan

Bergama’daki

üretici pazarına

ücretsiz tur

düzenliyor.

İzmirlilerin,

yaşadıkları kentin

tarihi ve doğal

zenginliklerini

keşfetmesi

amacıyla başlatılan “Kent Turları”

kapsamındaki gezide,üretici pazarının yanı

sıra Bergama’nın kültürel mekanları da 

ziyaret ediliyor. 

Cumartesi günleri 09.30’da Kültürpark

Lozan Kapısı’ndan hareket eden araçların

ilk durağı Asklepion Ören Yeri oluyor.

Ardından Bergama Yerel Üretici Pazarı ve

Bergama Çarşısı’na

gidiliyor. 

İzmir

Büyükşehir

Belediyesi,

Bergama

merkezden üretici

pazarına ücretsiz

servis desteği de

sağlıyor. Cumartesi

günleri saat

10.00'dan itibaren

her saat başı,

Bergama

Cumhuriyet Meydanı'ndan üretici pazarına

ücretsiz ring seferleri yapılıyor.

Katılmak için…
Bergama turuna katılmak isteyenler,

www.izmir.bel.tr/tr/TurOtobus/294 linkinden

başvurarak gezi programına dâhil olabilir.

Kayıtlar her hafta Çarşamba günleri başlıyor.

09.15’te Kültürpark
Lozan Kapısı
girişindeki Pakistan
Pavyonu Turizm Bilgilendirme Ofisi’nde
buluşuluyor. 09.30’da Kültürpark Lozan
Kapısı’ndan araçlara biniliyor. İlk durak
Asklepion Ören Yeri. Sağlık tanrısı
Asklepios adına kurulan tedavi
merkezinin hikâyesini tur rehberi anlatıyor.

Ardından
Bergama’da İttihat-i
Terakki

Meydanı’nda kurulan üretici pazarına
geçilerek ilçeye özgü lezzetler hakkında
bilgi alınıyor. Bergama çarşı gezisinin
ardından yörenin peynir, helva gibi zengin
lezzetleri de yerinde tadılıyor. 15.30’da ise
İzmir’e hareket ediliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi; şair, besteci ve
ses sanatçısı Ahmet Kaya’yı, vefatının 21’inci
yıldönümünde, unutulmaz bir konserle andı.
Anma gecesi gazeteci ve belgesel yapımcısı
Can Dündar'ın hazırlayıp sunduğu Ahmet Kaya
belgeseli ile başladı, ardından müzik şölenine
geçildi. Ahmet Kaya’nın kitlelere ulaşan
ölümsüz şarkı ve bestelerinin seslendirildiği
konserde, ilk olarak sahneye Cem Adrian çıktı.
Adrian’ın ardından Ardahan’ın sanatçı Belediye
Başkanı Faruk
Demir
dinleyenlerle
buluştu. Son
olarak sahneye
Hilmi Yarayıcı
çıktı. Yarayıcı son
şarkısını Ahmet
Kaya’ya ve tüm
devrimcilere
armağan ederek
Çav Bella’yı
söyledi. Çav
Bella’ya Başkan
Tunç Soyer ve tüm izleyenler ayakta eşlik etti.
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç
Soyer, “O, büyük bir özlem duyduğu
ülkesinden uzakta, Paris’te sürgündeyken
geçirdiği kalp krizi sonucu çok genç yaşta
aramızdan ayrıldı. Ardında birbirinden güzel
sayısız şarkı ve hüzünlü bir hikâye bıraktı. 
Bu hikâye yalnızca Ahmet Kaya’nın değil,
koskoca bir ülkenin hikâyesi” diye konuştu. 

Ahmet Kaya’ya
görkemli anma

İzmir Büyükşehir Belediyesi, okuma
alışkanlığının gelişmesi ve bilgiye ulaşmanın
kolaylaştırılması için çalışmalarını sürdürüyor.
Dernek, okul, cezaevi ve sivil toplum
kuruluşlarının talepleri doğrultusunda
Türkiye’nin 58 iline ve Kuzey Kıbrıs Türk
Cumhuriyeti’ne üç yılda 30 bin 500 kitap
ulaştırıldı. Başkan Tunç Soyer, “Kitaba
ulaşamayan kimse kalmasın istiyoruz. Okuyan
nesiller ve aydınlık gelecek için kitaba ihtiyaç
duyan herkese kitap ulaştırmaya devam
edeceğiz” dedi. İzmir Büyükşehir Belediyesi
Kütüphaneler Şube Müdürlüğü’ne bağışta
bulunmak isteyen yurttaşlar Alsancak’ta
bulunan Kent Kütüphanesi’nden bilgi alabilir.

Ülkenin dört bir
yanına kitap desteği

Tunç
Soyer

Temsİlde eşİTlİk yürüyüşü
Kutlamalar kapsamında, “Temsilde Eşitlik İçin

Yürüyoruz” sloganıyla Kültürpark Lozan kapısından
Cumhuriyet Meydanı’na kadar yürüyüş yapıldı.

Başkan Soyer, Cumhuriyet Meydanı'nda yaptığı
konuşmada, “İzmir bir kadın şehri, kadınların 

çok daha fazla temsil edilmesi lazım. Bir kentte
kadınlar söz sahibi oldukça, o kentin medenileştiğini
biliyorum. Siz geride durdukça bu kent
çoraklaşacak, yoksullaşacak. Cesur kadınlarsınız,
yürüyün. Ben yanınızda duracağım” dedi. 

Tavşan Tavşanoğlu 
Bilet nasıl alınıyor?
İzmir’de Devlet Opera ve
Balesi Elhamra Sahnesi ile
İzmir Sanat olmak üzere iki
farklı sahnede oyunlarını
izleyicisiyle buluşturmaya
devam eden İzmir Şehir
Tiyatroları, Yücel Erten’in Aziz
Nesin öykülerinden uyarladığı
Azizname ile açılış yapmış ve
seyirciden tam not almıştı.
Tiyatronun biletleri
“izmirsehirtiyatrolari.com”
adresinden alınabiliyor.

Bergama’ya ücretsiz tur

Tur programı
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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Tunç Soyer, artan nüfus ve kentin büyüyen
ihtiyaçlarını karşılamak için kısıtlı
kaynakları son derece titiz bir planlama ile
kullanmak zorunda olduklarını belirterek,
“2022 bütçemizi oluştururken
yatırımlardan da, sosyal desteklerden de
vazgeçmeden, kaynaklarımızı dengeli 
bir şekilde dağıttık. Son 1,5 yılda düzenli 
ve sürekli sosyal yardım yaptığımız hane
sayısı yüzde 140 artarak 23 binden 
55 bine yükseldi. Bu sayı yılsonuna kadar
65 bine ulaşacak. Bu şartlar altında bir
yandan geçim sıkıntısı çeken
yurttaşlarımızı destekleyip, bir yandan da
başta raylı sistemler olmak üzere kentin
ulaşım sıkıntısını çözecek dev yatırımlara
bütçe ayırıyoruz. 2022 yılı İzmir’i
geleceğe taşıyacak hizmetler açısından çok
önemli projelerin tamamlandığı bir
dönüm noktası olacak. Güçlü, kararlı ve
planlı bir şekilde Cumhuriyetimizin
100’üncü yılına yürüyeceğiz” dedi.  

Öne çıkan başlıklar
l Ulaşım yollarında asfalt kaplama, bakım,
onarım ve düzenleme yapılması için 1
milyar 100 milyon TL, 
l Hafif Raylı Sistem Projesi kapsamında
Buca Metrosu için 510 milyon TL, 
l Tramvay hatları yapımı için 301
milyon TL, 
l Hafif Raylı Sistem Projesi kapsamında

Fahrettin Altay-Narlıdere Kaymakamlık
Metrosu yapımı için 250 milyon TL, 
l Kamulaştırma çalışmaları için
201 milyon TL,
l Buca-Bornova arası sanat yapıları ,
tünel ve bağlantı yolları yapılması 
için 190 milyon TL, 
l İzmir Opera Binası için 170 milyon TL, 
l Kemeraltı ve çevresi yenileme alanı
proje ve programları için 156 milyon TL, 
l İzmir Hafif Raylı Sistemi araç depolama

tesisleri yapım işi için 150 milyon TL,
l Süt Kuzusu Projesi için 117
milyon 500 bin TL, 
l İhtiyaç sahiplerine ayni ve nakdi yardım
için 100 milyon 10 bin TL, 
l Modern, yenilikçi, temalı yeşil alanlar
projesi için 100 milyon TL, 
l Haşerelerin üreme alanlarını periyodik
olarak kontrol etmek ve ilaçlama yapmak
için 97 milyon 680 bin TL, 
l Akıllı trafik yönetim sisteminin

geliştirilmesi için 96 milyon 800 bin TL, 
l Araç ve iş makinesi alımları hizmeti
için 80 milyon TL, 
l Ulaşım yollarında alt ve üst geçit
çalışmaları için 66 milyon TL, 
l Belediye hizmet tesisleri, binaları ve
depolarının yapımı, bakımı ve
güçlendirilmesi 60 milyon TL, 
l Yollardaki yağmur sularının
uzaklaştırılması ve dere ıslahı yapılması
için 50 milyon TL. 

Eşrefpaşa Hastanesi’nden Karşıyaka’ya poliklinik

Bütçenin yüzde 40’ı 
yatırımlara ayrıldı 

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin 2022 bütçesi 12,5 milyar TL

İzmir Büyükşehir Belediyesi 2022 Mali Yılı Gider Bütçesi 12 milyar 500 milyon TL olarak planlandı.
Ekonomik krize ve pandeminin ağırlaştırdığı koşullara rağmen bütçenin 5 milyar TL’si yatırımlara ayrıldı

Türkiye’nin ilk belediye

hastanesi olarak faaliyet gösteren

İzmir Büyükşehir Belediyesi

Eşrefpaşa Hastanesi, 

Yenişehir’de bulunan merkez

binasına ulaşmakta zorluk yaşayan

yurttaşlar için Karşıyaka’da

Öğretmen Melahat Özçelik Hizmet

Birimi’ni açtı. Birimde; ‘hizmet

kalitesi’ ödülüne sahip sağlık

kurumunun uzman doktorları 

görev yapıyor. 

Hastalar, gerektiği takdirde

Eşrefpaşa Hastanesi'ne

yönlendiriliyor; araçlarla evlerinden

alınıp hastaneye götürülüyor,

sonrasında tekrar evlerine

bırakılıyor. 

Başhekim Op. Dr. Kadir Devrim

Demirel, “Melahat Özçelik bir

Cumhuriyet öğretmeni. Kendisine

ait üç daireyi, hizmet vermesi için

İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne

bağışlıyor ve ‘Burası uzman

doktorların çalıştığı, kan 

tahlilinin yapıldığı bir hizmet birimi

olsun’ diye şart koşuyor.  

Biz de Melahat öğretmenin istediği

şekilde hayata geçirmek için

elimizden gelen gayreti 

gösterdik” diye konuştu. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi, bir ekolojik
tesisi daha Harmandalı Düzenli Çöp
Depolama Alanı’nda hizmete aldı. Çevre
ilçelerdeki park ve bahçelerin bitkisel
atıklarının organik gübreye dönüştürüldüğü
Katı Organik Gübre Tesisi kuruldu.
Tesisten ayda 20 ton organik gübre elde
ediliyor. Gübreler hem Harmandalı Düzenli
Depolama Alanı’ndaki rehabilitasyon
alanında hem de park ve bahçelerdeki
peyzaj uygulamalarında kullanılıyor.
Harmandalı Düzenli Katı Atık Depolama
Sahası ile Ödemiş ve Bergama'da
kurulan entegre katı atık yönetim
tesislerinde evsel katı atıkları ayrıştırarak
organik gübreye ve elektrik enerjisine
dönüştüren Büyükşehir, Bornova Işıkkent
ve Çeşme’de de benzer tesisler kuracak. 

Bitki atıkları artık
gübre oluyor

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç
Soyer, Bergama’nın Bergama’nın
Aşağıbey, Demircidere, Tepeköy, Narlıca,
Pınarköy ve Sarıdere köylerine giderek
üretici, esnaf ve yurttaşlarla bir araya
geldi. Fıstık çamı üretimiyle öne çıkan
ama verim düşüklüğü nedeniyle üreticilerin
sorun yaşadığı Kozak Yaylası’nda,
geçmişte yapılan bağcılığın canlandırılması
gerektiğini vurgulayan Başkan
Soyer, “Yavaş yavaş bağcılığa dönmekte
fayda var. Kooperatif kurun, Büyükşehir
olarak ürettiğiniz ürünleri alalım. Ben
size nefes aldırmak istiyorum” dedi.

Kooperatif kurun
ürünlerinizi alalım

İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek 
Fabrikası, pandemi döneminin ardından
yüz yüze eğitimleri kasım ayında başlattı.
Yeni dönemde butik çikolata kursundan
bilgisayar sistem bakım onarımına, işaret
dili tercümanlığından adli kalem işlerine,
ürün fotoğrafçılığından yöresel gıda
ürünlerinin yapımına kadar 75 ayrı branşta
kurs açıldı. Kurslar, 22 merkezde devam
ediyor. İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
onaylı sertifika verilen başarılı kursiyerler;
ilgili sektörlerle de buluşturuluyor.

Meslek Fabrikası’nda 
75 dalda kurs veriliyor

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç
Soyer'in, bisikletin ulaşım aracı olarak da
kullanılması hedefi doğrultusunda son iki
buçuk yılda İzmir'de bisikletli ulaşımda
büyük dönüşüm yaşandı. Türkiye’de ilk
defa İzmir’de başlatılan “vapurlar bisikletli
yolcuya 5 kuruş” uygulaması, bisiklet
kullanımını artırdı. Uygulamadan yıl 
boyunca 74 binin üzerinde İzmirli yararlandı.

Bisikletle vapura 
binmek 5 kuruş!

100 elektrikli otobüs ve
55 midibüs daha geliyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi ESHOT
Genel Müdürlüğü, 2022 bütçesinin yaklaşık
yüzde 40’ını, yeni araç, malzeme, teçhizat
alımlarına ve yeni tesislerin yapımına ayırdı.
Bu yılın sonuna dek 22 yeni midibüs gelecek.
Gelecek yıl ise 100 elektrikli otobüs ve 33
midibüs daha alınacak. Kentin sokakları dar
ve yokuşlu semtlerine daha uygun olan
midibüs tipi araçlardan 22 adet daha satın alan
ESHOT, bu araçların yaklaşık 19 milyon TL
tutan ücretini de Devlet Malzeme Ofisi’ne
(DMO) ödedi. Midibüsler, bu yılın sonuna
dek gelecek ve hizmete alınacak. 

Hedef, yüzde 120
gerçekleşecek

100 elektrikli otobüs ve 55 midibüsün
gelişiyle İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin,
Başkan Tunç Soyer döneminde aldığı yeni
otobüs sayısı 606’yı bulacak. Böylece Başkan
Soyer’in “beş yılda 500 yeni otobüs” hedefi,
aşılarak yüzde 120 oranında gerçekleşecek.
ESHOT Genel Müdürlüğü, halen 90 midibüs,
1049 solo otobüs ve 641 körüklü otobüs
olmak üzere toplam 1780 otobüsle toplu
ulaşım hizmeti veriyor. 

Tunç
Soyer
Tunç
Soyer
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Soyer
Tunç
Soyer
Tunç
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Gıda ürünlerinin temini, giysi ve

ayakkabı ihtiyaçlarının karşılanması,

ısınmak için yakacak, soba ve 

battaniye temini ve evsizler için barınma

gibi kış aylarıyla daha da önemli hale

gelen temel ihtiyaçlar için yurttaşların

7 gün 24 saat ulaşabileceği Kara Kış

Destek Hattı’nı kuran İzmir 

Büyükşehir Belediyesi, kasım ayında el

uzattığı binlerce ailenin yaşam

koşullarını iyileştirdi. 

İhtiyaç sahibi üniversite

öğrencilerine burs, kalacak yer ve

sabahları çorba dağıtan İzmir

Büyükşehir Belediyesi, 30 ilçede bin 500

spor malzemesi ile eğitimi destekledi.

Binlerce ilk ve ortaokul öğrencisine bot

ve mont dağıttı. 2021 yılında 700 engelli

yurttaşa medikal malzeme desteği

sağlayan Büyükşehir, işitme engelli

ebeveynlerin çocuklarına ise eğitim

desteği veriyor. Karabağlar’da ise

ailelerin talebiyle tamamını bütçesinden

karşılayarak bir okul yaptırıyor. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi yaşanan ekonomik krizin de etkisiyle giderek artan yoksullukla mücadele kapsamında; yaşlısından gencine,
öğrencisinden çiftçisine toplumun tüm kesimlerine yardım elini uzatıyor. Biz varız, yanındayız’ diyerek ihtiyaç sahibi yurttaşların 
yanında olan Büyükşehir; gıdadan barınmaya, giysiden ısınmaya kadar tüm temel ihtiyaçlar için çalışmalarını dört koldan sürdürüyor 

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
barınma sorunu yaşayan öğrenciler
için “İzmir Gençlere Kucak açıyor”
projesini de başlattı. Projeyle yurtlar,
Büyükşehir Belediyesi’nin Uzundere
konutları, İzmirli ailelerin evleri,
Mövenpick, Ontur ve Kozan City
otelleri, İZSİAD Atatürk Mahallesi
Kız Öğrenci Evi başta olmak üzere
toplamda 399 öğrencinin barınma
sorununa destek sağlandı. 

Beş bin öğrenciye 
3 bin 200 TL burs

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
kentte ikamet eden ihtiyaç sahibi beş
bin ailenin üniversitede okuyan
çocukları için eğitim desteği veriyor.
Beş bin öğrencinin banka hesaplarına
ilk etapta üç aylık bin 200 liralık
tutarlar yatırıldı. Desteğin 2 bin liralık
ikinci kısmı ise 2022’de verilecek.
Böylece aylık 400 lira olmak üzere
toplamda 3 bin 200 liralık destek
sağlanmış olacak. Bu proje için 
16 milyon liralık kaynak ayrıldı.

Sıcak çorba ile güne
başlıyorlar

İzmir Büyükşehir Belediyesi
üniversite öğrencilerine destek olmak
için Çorba Durağı geleneğini bu yıl da
sürdürüyor. Dokuz Eylül Üniversitesi
(DEÜ) Eğitim Fakültesi, DEÜ İlahiyat
Fakültesi, DEÜ İktisadi ve İdari
Bilimler Fakültesi, Kâtip Çelebi
Üniversitesi ile Ege Üniversitesi
Kampusü yakınındaki Bornova 
Metro İstasyonu’nda kurulan Çorba
Durakları hafta içi 07.30 ile 09.00
saatleri arasında hizmet veriyor. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Aşevi’nde hazırlanan çorbalar
öğrencilere taze ekmekle sunuluyor.

Öğrenciye yardım,
esnafa destek

Büyükşehir Belediyesi kış
destekleri kapsamında İzmir’in 30
ilçesinde yaklaşık 600 okuldaki 
ihtiyaç sahibi ilk ve ortaokul
öğrencisine 20 bin mont ve bot
dağıtıldı. İzmir Mesleki Eğitim
Merkezi’nden alınan bot ve montların
üretiminde kullanılan tüm malzemeler

İzmir esnafından tedarik edildi. 
Tekstil ve ayakkabı sektöründeki
esnafa 2021-2022 eğitim-öğretim
dönemi için 4 milyon 319 bin 568
liralık destek sağlanmış oldu.

Kırtasiyeciler de
sevindi

Eğitim yardımları kapsamında
yaklaşık 25 bin öğrencinin velileri
adına basılmış 140 lira bakiye yüklü
Eğitim Kart dağıtımları da
tamamlandı. Bu sayede İzmir Kitap ve
Kırtasiyeciler Esnaf Odası ve İzmir
Ticaret Odası koordinasyonunda
İzmir, Tire, Selçuk, Aliağa, Menemen,

Ödemiş, Bergama, Bayındır ve Torbalı
ticaret odalarıyla yapılan protokoller
ile yaklaşık 200 kırtasiyeci esnafına 3
milyon 400 bin liralık destek sağlandı.

1500 okula spor
malzemesi

Büyükşehir, okullara spor
malzemesi de dağıtıyor. Bergama'da
75, Kınık'ta ise 28 okula içinde
basketbol, futbol, voleybol, hentbol,
futbol topları ile fileleri, badminton
raketi, topu, filesi, dart, sağlık topu ve
trambolin gibi malzemelerin
bulunduğu setler teslim edildi. 30
ilçede toplam 1500 okula spor
malzemesi sağlanacak. Ekipler çevre
ilçelerdeki köylere kadar tek tek
giderek malzemeleri ulaştırıyor.
Merkez ilçelerde ise okul yöneticileri
kolileri İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nden teslim alıyor.

Başkan Tunç Soyer:
Biz büyük bir aileyiz

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, “Ekonomik
krizin derinleştiği şu günlerde 
aileler çocuklarının temel
ihtiyaçlarını ve eğitim masraflarını
karşılamakta gittikçe daha da
zorlanıyor. Her konuda
çocuklarımızın, öğrencilerimizin
yanında olmayı bir borç biliyoruz. 
Biz büyük bir aileyiz ve birbirimizin
elinden tutarak, omuz vererek bu
zorlu günlerin üstesinden geleceğiz.
İzmir’de her bir yurttaşımızın
refahını büyütmek için yılmadan
çalışmaya devam edeceğiz” dedi.

Kuraklık ve yoksullukla mücadele üzerine
temellenen İzmir Tarımı, yerel tohumları ve hayvan
ırklarını yaygınlaştırarak yerli ve milli tarıma 
sahip çıkarken, küçük üreticinin örgütlenmesini teşvik
ederek çiftçilerin doğduğu yerde doyabilmesinin
önünü açıyor. İzmir Büyükşehir Belediyesi,
doğru tarımın yapılması, çiftçinin güçlenmesi ve
ürününü pazarlaması için tüm imkanlarıyla tarıma,
üreticiye ve ihtiyaç sahiplerine destek oluyor. 

Yerli bakliyat üretim seferberliği
İzmir Tarımı stratejisi doğrultusunda yerli

bakliyat üretim seferberliği başlatıldı. Döviz kuru
artışlarının gıda fiyatlarına etkisini engellemek için
harekete geçen Büyükşehir, üreticilerle İzmir 
ikliminde susuz yetişen nohut, mercimek ve bakla için
alım garantili üretim anlaşmaları yapmaya 
hazırlanıyor. Büyükşehir Belediyesi, üretilen 
bakliyatları ihtiyaç sahibi ailelere ulaştıracak.

“Kimse aç kalmayacak”
Başkan Tunç Soyer, Türkiye bakliyat ihtiyacının

büyük kısmının ithalat ile temin edildiğini belirterek,
“Bu da kurdaki artışın doğrudan gıda fiyatlarına
yansımasına neden oluyor ve halkımızın temel gıda
ihtiyacı olan bakliyat ürünlerini satın almasını
zorlaştırıyor. Biz İzmir’de hiç kimseyi aç
bırakmamak için yerli bakliyat üretim seferberliğini
başlatıyoruz. Böylelikle dar gelirli vatandaşlarımızın
bakliyat ürünlerine uygun bedellerle ve sabit fiyatla

erişimini sağlarken, diğer taraftan aracılar yerine
üreticilerin kazanmasını mümkün kılacağız. Kırsal
nüfusun ekonomisini güçlendirecek ve Türkiye
tarımını destekleyeceğiz. Ayrıca bakliyat ürünleri susuz
yetiştiği için ciddi su tasarrufu sağlanacak ve iklim
krizine karşı su kaynaklarımız korunacak” dedi.

Emekçinin ve üreticinin yüzü güldü
“Eşit işe eşit ücret” anlayışı doğrultusunda

yapılan toplu sözleşme kapsamında yaklaşık 7 bin
İZELMAN personeline aylık 300 liralık gıda çeki
uygulaması da hayata geçti. Çalışanlar kooperatif
ürünlerinin satıldığı Halkın Bakkalı’ndan alışveriş
yapmaya başladı. Hem emekçinin hem üreticinin
yüzünü güldüren uygulamayla çalışanın mutfak
ekonomisine destek olunurken, yılda 25 milyon liranın

üzerinde alışverişle kooperatifler de güç kazanıyor.  

Çölyak ve fenilketonüri hassasiyeti
İzmir Büyükşehir Belediyesi ömür boyu

diyet yapmak zorunda olan çölyak ve fenilketonüri
hastalarına da destek olmaya devam ediyor. 
1340 hastaya, özel gıdalardan oluşan 4 bin 20 
gıda paketi ulaştırıldı. Un, makarna, irmik, pirinç
ikamesi, erişte, yumurta ikamesi, hazır çorba, 
tarhana, gofret, çikolata, kurabiye, kraker, mısır patlağı,
tahıl gevreği, puding, karışık kuruyemiş gibi gıda
malzemelerinden oluşan paketler hem hastaların
hem de derneklerin görüşleri alınarak hazırlandı.
Çölyak ve fenilketonüri hastalarına 2019’da 3 bin 
390, 2020’de ise 3 bin 585 gıda paketi ulaştırılmıştı.   

Çocuklara ayda sekiz litre süt
İzmir Büyükşehir Belediyesi, 1-5 yaş arası

çocuklara her ay sekiz litre süt dağıttığı Süt Kuzusu
projesi ile 25 ilçede yaklaşık 160 bin çocuğa 
ulaşıyor. Büyükşehir, Süt Kuzusu projesiyle üretici
kooperatiflerini de destekleyerek can suyu oluyor.
Bugüne kadar dağıtılan süt miktarı 87 milyon 200 bin
litreye ulaştı. Sekizinci yılına ulaşan ve Türkiye’ye
örnek olan proje kapsamında yaklaşık 315 milyon
liralık süt alımı yapıldı. Süt üreticilerine sağlanan bu
önemli destek sayesinde son 11 yılda Türkiye’deki 
süt üretimi yüzde 70 artarken, İzmir’de bu oran 
yüzde 440’a ulaştı. 2022 yılı bütçesinde Süt Kuzusu
Projesi için 117 milyon 500 bin TL ayrıldı. 
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi’nin üretimde zorlanan çiftçi için de
tohumdan, gübreye, küçükbaş hayvandan yeme pek çok hibe desteği

sürüyor. ‘Başka Bir Tarım Mümkün’ diyerek çalışmalarını iklim krizine karşı mücadele ile de
şekillendiren Büyükşehir Belediyesi, daha az sulama gerektiren karakılçık, bakliyat, yerli süs bitkileri gibi
ürünlere alım garantisi veriyor. Çiftçiden satın aldığı ürünleri ise ihtiyaç sahibi ailelere ulaştırıyor. 

Biz varız, yanındayız!Biz varız, yanındayız!Biz varız, yanındayız!Biz varız, yanındayız!Biz varız, yanındayız!
Tunç
Soyer

Kara kış yardımları
İzmir Büyükşehir

Belediyesi’nin kış destekleri kasım
ayında başladı. Giderek ağırlaşan
yaşam koşulları nedeniyle
başlatılan kış destekleri
kapsamında Kasım ayında 12 bin
573 aileye gıda paketi dağıtıldı.
Büyükşehir Belediyesi, 2019
yılından bu yana 244 bin haneye
toplam 544 bin 569 gıda paketi
ulaştırdı. 2022 yılında ise 61 bin
haneye 130 bin gıda paketi
ulaştırılması hedefleniyor. 

Destek hattı: 444 40 35
Gıdadan barınmaya giysiden

ısınmaya kadar tüm temel
ihtiyaçlar için Kara Kış Destek
Hattı’nı devreye aldıklarını
söyleyen Başkan Tunç Soyer, “Bu
kış İzmir'de ihtiyaç sahibi
hemşehrilerimiz dara düşmesin
diye 7 gün 24 saat aktif olacak
destek hattımızı açtık. Tüm temel
ihtiyaçlar için tüm imkânlarımızla
yanlarında olacağız. Kara kış
destek hattına 444 40 35’ten
ulaşılabilir” dedi. 

125 milyon lira ayrıldı 
Büyükşehir Belediyesi, 2021-

2022 yıllarını kapsayan kış ayları
boyunca toplam 125 milyon lira
tutarında sosyal yardım yapacak.
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Kemal
Kılıçdaroğlu, CHP'li belediyelerin
kış aylarında yurttaşlara destek
olmalarının önemini vurgulamıştı.

Döviz ve enflasyon krizinin

yaşandığı Kasım ayında gıdadan
yakacağa eşyadan giysiye ihtiyaç
sahiplerinin yanında olmayı
sürdüren Büyükşehir Belediyesi,
Kasım ayında ihtiyaç sahiplerine
üretici kooperatifinden alınan

ürünlerin bulunduğu gıda
paketlerinin yanı sıra 216 bin 67
kişilik sıcak yemek, 7 bin 940
kişilik kumanya ve kahvaltı, 67 bin
880 kişilik pide, 20 bin 720 kişilik
çorba dağıttı.

Konaklama yardımı 
Kara kış desteği kapsamında

Kasım ayında çocuk bezinden
sobaya, elektrikli ısıtıcıdan
yakacağa ve battaniye-yorgana
kadar 127 bin lira tutarında 
destek sağlandı. Üçyol’da hizmet
veren Bizİzmir Giysi Noktası
ile 15 bin 717 parça giysi dağıtıldı.
İlk ve ortaokul öğrencilerine bir
ayda 20 bin bot ve mont
dağıtılırken, 4 bin adet çölyak ve
fenilketönüri gıda kolisi ulaştırıldı.
335 vatandaşa hamam hizmeti, 
30 vatandaşa ise Basmane’de
kiralanan otelde konaklama
hizmeti sunuldu.

Dayanışma aracı 
İzmir Büyükşehir

Belediyesi’nin sosyal yardımlaşma
ve dayanışma araçları, geçim
sıkıntısı çeken hanelere yakacak,
soba ve battaniye ulaştırıyor.
Bin haneye 50’şer kiloluk beş
çuval yakacak, beş bin haneye
ikişer battaniye ve bin haneye de
birer soba ulaştırılacak. 
Hanelere dağıtılan yakacaklar 
Park ve Bahçeler Dairesi
Başkanlığı ekipleri tarafından
kentteki budama çalışmaları
sonucunda elde ediliyor.

İzmir
gençlere
kucak
açtı

Tunç
Soyer
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TARIMI:
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İZFAŞ organizasyonuyla Fuar İzmir’de
düzenlenen Travel Turkey İzmir-15. Uluslararası
Turizm Fuarı ve Kongresi kapsamındaki 
Başkanlar Oturumu’na katılan İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer, kent turizmine
ilişkin üç müjdeyi paylaştı. 

Nisan ayında İzmir-Midilli günübirlik deniz
seferlerine başlayacaklarını, 3 Mayıs 2022’de de
kenti yeniden kruvaziyer yolcu gemisinin ziyaret
edeceğini açıklayan Başkan Soyer, “Bu, İzmir
Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sayın
Mahmut Özgener ile ortak projemiz. İnşallah
yapabileceğiz. İzmir'de Pier'in olduğu yerde bir
marina hayal ediyoruz. Sağlık turizminde İnciraltı
İzmir'in 20 yıldır hayali. Fırsatları ıskalamayacağız.
Her alandaki potansiyelimize hep beraber sahip
çıkıp, kent turizmini ileriye taşıyacağız” dedi.  

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği
(TÜRSAB) Hukuk Başdanışmanı İlker Ünsever'in
moderatörlüğünde yapılan oturuma Başkan Tunç
Soyer’ın yanı sıra TÜRSAB Yönetim Kurulu
Başkanı Firuz Bağlıkaya ve İzmir Ticaret Odası
Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut Özgener katıldı.

Karavan kamp alanı sözü
Fuara paralel açılan TTI Outdoor Fuarı’nda

karavanları da inceleyen Başkan Soyer, yaklaşık 
20 karavanın bulunduğu açık alanda yakılan kamp
ateşine de eşlik etti. Karavancılarla sohbet eden
Başkan Soyer, “Karşıyaka Yamanlar’daki
senatoryumu aldık. En az üç noktada karavan kamp
alanı yapacağız. Karavan festivali ile karavancıları
İzmir’de buluşturacağız” müjdesini verdi. 

Ege Ekonomiyi Geliştirme Vakfı
(EGEV) ve Oz̈gencil Grup isb̧irliğiyle
düzenlenen 5. Ege Ekonomik Forumu, “İki
Milyon Yaşındaki Gediz’in Yeniden
Doğumu” adlı çevrim içi panel düzenledi.
Burada konuşan İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, İzmir Körfezi'ne akan
Gediz Nehri’ndeki kirliliğin kaynağını
yerinde görmek için temmuz ayında “Temiz
Gediz, Temiz Körfez” sloganıyla yaptığı
havza turunu anlattı. 

Dört büyük felaket
Gediz Havzası’nın, Türkiye tarımının

yüzde 10’una ev sahipliği yaptığını
söyleyen Başkan Soyer, “Böylesine önemli
bir nehrin nasıl kirlendiğini görmek için dört
günde 400 kilometrelik yol kat ettik. Özetle
dört büyük felakete tanıklık ettik. İlki
kuraklık. Bölgedeki kuraklık tehdidinin can

yakmaya başladığını söyleyebilirim.
İkincisi, ısrarla yanlış ürün deseni devam
ediyor. Üçüncüsü vahşi sulama teknikleri
kullanılıyor. Dördüncüsü şu: Gediz
zehirleniyor. Organize sanayi bölgesinden

çıkan zehirli atıkların, yandaki tarlada
sulama suyu olarak çıktığını 
gözlerimizle gördük. Oradaki ürünler
sofralarımıza geliyor. Eğer kirlenmeyi
durdurursak, Gediz’in bütün bu tahribatı

gidermesi ve pırıl pırıl Ege Denizi’ne
akması mümkün” diye konuştu. 

“Gediz için çalışıyoruz” 
Bu sorunu çözmek için Ege Belediyeler

Birliği olarak herkesin üzerine düşen
sorumlulukları hatırlattıklarını belirten
Soyer, şöyle devam etti: “Göz göre göre
nehre zehir akıtanlar hakkında suç
duyurusunda bulunuyoruz. Bu konuda 
ağır yaptırımlar uygulanmalı. Ürün
desenini değiştirmek için hem kuraklıkla
uyumlu hem Gediz sularının vahşi
biçimde kullanılmasını engelleyecek hem
de üreticinin katma değerini büyütecek
ürünler için havza bazında girişimde
bulunuyoruz. Belirli noktalarda arıtma tesisi
yapımı için hazırlık yapıyoruz. Bunu da
ilgili yerel yönetimlerle paylaşarak
desteğimizi vereceğiz.” 

Gediz’in pırıl pırıl akması mümkün

Başkan Soyer’den
turizme üç müjde
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, İzmir-Midilli seferlerinin nisan ayında
başlayacağını ve üç noktada da karavan kamp alanı oluşturacaklarını duyurdu. Öte
yandan kruvaziyer yolcu gemisi ziyaretleri de mayıs ayında tekrar başlayacak

Çevre
mücadelesinde 
ikinci yargı zaferi

Dikili Çukuralan Altın Madeni 3.
Kapasite Artırımı projesine ilişkin ‘ÇED
olumlu’ kararının iptalinin onanarak
kesinleşmesinin ardından önemli bir gelişme
daha yaşandı. Aynı bölgede yapılması
planlanan ve ‘ÇED gerekli değildir’ kararı
verilen 360 bin ton/yıl kapasiteli Çukuralan
Altın Madeni Kırma Eleme Tesisi projesi için
de İzmir 6’ncı İdare Mahkemesi tarafından
yürütmeyi durdurma kararı verildi. 

Binlerce ağaç ve şelale kurtuldu
İzmir Büyükşehir Belediyesi adına

davaya müdahil olan Başkan Tunç Soyer,
“İklim kriziyle beraber çevreye zarar veren
girişimler de su kaynaklarımız, tarım
alanlarımız ve yaşamımız üzerinde risk
yaratmaya devam ediyor. Çevre ve ekolojik
dengeyi olumsuz etkileyen her türlü kararın
karşısında durmaya devam edeceğiz. Çam
fıstığının üretim merkezlerinden biri olan
Kozak Yaylası’ndaki üretime olumsuz yönde
etki eden bu projeyle ilgili yürütmeyi
durdurma kararı da Dikili ve çevre ilçeler için
büyük bir kazanım. Bu karar aynı zamanda
binlerce ağaç, yeraltı suları ve Dikili
Körfezi’ne drene olan Nebiler Şelalesi’nin
kurtulması için de önemli bir gelişme daha
anlamına geliyor” dedi. 

İzmir Marina’ya Mavi Bayrak 
Türkiye'de ilk kez Mavi Bayrak Koordinasyon
Birimi kuran İzmir Büyükşehir Belediyesi, Kasım
2019’dan bu yana yürüttüğü koordinasyon
çalışmaları kapsamında kentteki Mavi Bayraklı
halk plajı sayısını yüzde 78 oranında arttırdı.
Büyükşehir tarafından 2020 yılında devralınarak
yenilenen ve halkın kullanımına sunulan İzmir
Marina da marinalar kategorisinde Mavi Bayrak
almaya hak kazandı. İzmir Körfezi’ndeki tek

marina olan İzmir Marina’ya törenle Mavi
Bayrak çekildi. Bu bayrağın sadece temizlik,
sağlık değil aynı zamanda bir uluslararası
güvenlik standardı da olduğunu söyleyen İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer,
“Mavi Bayrak; uluslararası bilinirliği, güvenilirliği
olan ve uluslararası marka gücü taşıyan bir
sembol. Bunu İzmir Marina’ya kazandırıyor
olmaktan büyük gurur duyuyorum” dedi. 

Travel Turkey umut oldu
Dünyanın dört bir yanından turizm profesyonellerini
İzmir'de bir araya getiren Travel Turkey İzmir - 15.
Uluslararası Turizm Fuar ve Kongresi, bu yıl ilk defa TTI
Outdoor -Kamp, Karavan, Outdoor ve Ekipmanları
Fuarı’yla eş zamanlı olarak düzenlendi. Organizasyon, 22 il
ve 5 ülkeden 500 katılımcıyı, 58 ülkeden gelen ziyaretçilerle
buluşturdu. Pandemi sonrasında turizm sektörünü ilk kez
fiziki olarak bir araya getiren Travel Turkey İzmir ve TTI
Outdoor - Kamp, Karavan, Outdoor ve Ekipmanları Fuarı,
turizm sektörünün yüzünü güldürdüÇifte organizasyon,
özellikle pandemi nedeniyle yavaşlayan kent turizmine
adeta ilaç oldu. Otellerde doluluk oranları yüzde 100’e
yaklaşırken; kafe ve restoranlardan alışveriş ve ulaşıma
pek çok alanda esnafın yüzünü güldürdü.

Türkiye Turizm Yatırımcıları Derneği
Başkanı Oya Narin ile yönetim kurulu üyelerini
ağırlayan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Tunç Soyer, kent turizminin gelişmesine yönelik
işbirliği olanaklarını değerlendirdi. İzmir’in
muazzam bir turizm potansiyeline sahip
olduğunu vurgulayan Başkan Soyer, “Bir tarafta
Efes, bir tarafta Bergama var. Tarım ve turizmin
birleşmesini sağlayabileceğimiz Kozak Yaylası,
Ödemiş ve Tire var. Dikili’de daha birkaç hafta
önce yeni bir mağara bulundu; içinde 14 bin yıl
öncesine dair kalıntılara rastlandı” dedi. 

Potansiyelimiz çok büyük
İzmir’de dört noktanın UNESCO Dünya

Mirası Listesi’ne alınması için çalışma
başlattıklarını kaydeden Başkan Soyer, şöyle
devam etti: “Bu dört nokta içinde Gediz de var.
Gediz başlı başına bir miras. Çünkü içinde
flamingo üreyen dünyada başka bir metropol
yok. İzmir turizminin gelişmesi için sektör
temsilcileriyle işbirliğine hazırız. Bize rehberlik
yaptığınız takdirde sonuna kadar katkı veririz.” 

Destinasyon haline gelmeli
Türkiye Turizm Yatırımcıları 

Derneği Başkanı Oya Narin, İZFAŞ A.Ş.
tarafından 15’incisi düzenlenen Travel Turkey
İzmir - Uluslararası Turizm Fuar ve
Kongresi'nin çok başarılı geçtiğini belirterek,
organizasyon için Başkan Soyer’e teşekkür etti.
Narin, “Turizm sektöründe yüz yüze
temaslar çok önemli. Turizm Turkey, uzun bir
aradan sonra bunu sağladı. Ege ve İzmir,
turizmden daha fazla pay almalı. Bu bölge özel
bir destinasyona dönüşmeli” dedi. Narin, 
Türkiye Turizm Dönüşüm Raporu’nu da 
Başkan Tunç Soyer’e takdim etti. 

‘Turizmin gelişmesi
için her desteği
vereceğiz’

Tunç
Soyer

Oya
Narin

Küçük Menderes
Nehri eski
günlerine dönecek
İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU
Genel Müdürlüğü, tarım,
hayvancılık faaliyetleri ve tarıma
dayalı sanayisi ile kent ve ülke
ekonomisine büyük katkıları olan
Küçük Menderes Havzası’nı
korumak ve geliştirmek için altyapı
atağı yürütüyor. Kiraz, Ödemiş,
Beydağ, Bayındır, Menderes,
Selçuk, Tire ve Torbalı ilçelerinin
yer aldığı havza genelinde, son iki
buçuk yılda 111 milyon liralık su,
arıtma ve kanal yatırımı yapan
İZSU, 413 milyon liralık altyapı
yatırımı için de çalışmalara başladı.
Toplamı 534 milyon lirayı bulan
dev yatırım sayesinde havzanın en
önemli sorunlarının başında gelen
Küçük Menderes Nehri’ne kirlilik
akışının durdurulması hedefleniyor. 

Nehre koruma
kalkanı

Nehre koruma kalkanı 
Küçük Menderes
Nehri’nin daha temiz
akmasını sağlayacak
yatırımlar arasında
Torbalı Atık Su Arıtma
Tesisi’nin kapasite
artırma projesi öne
çıkıyor. 122 milyon liralık
yatırımla Torbalı Atık Su
Arıtma Tesisi’nin arıtma
kapasitesi günlük 21 bin
metreküpten 58 bin
metreküpe çıkacak.
Ayrıca Ayrancılar
Yazıbaşı Atık Su Arıtma
Tesisi’nin kapasitesi de
112 milyon liralık
yatırımla günlük 7 bin
metreküpten 25 bin
metreküpe ulaşacak.

Yeni atık su 
arıtma tesisleri
İZSU, üç ilçede atık su arıtma tesisi
kurmak için de harekete geçti. Kiraz,
Selçuk ve Ödemiş’te çalışmalar
sürüyor. Küçük Menderes
Havzası’nda yer alan toplam sekiz
ilçede, son iki buçuk yılda 238
kilometrelik içme suyu hattında
yenileme, bakım ve onarım çalışmaları
tamamlandı. 539 kilometrelik
hattın imalat, bakım ve onarım
çalışmalarına ise devam ediliyor. 

Dört koldan çalışma
yürütülüyor
İZSU Genel Müdürlüğü, ilçelerin su ihtiyacının
kesintisiz karşılanması amacıyla Kiraz’da 38,
Menderes’te 1, Beydağ’da 6, Bayındır’da 12,
Torbalı’da 3, Ödemiş’te 34, Tire’de 12,
Selçuk’ta 2 olmak üzere havza genelinde
toplam 108 adet içme suyu sondaj kuyusu açtı.
Bölgede ayrıca, kanalizasyon hattı imalatları
devam ediyor, kanal ve yağmur suyu hatları
ayrıştırılıyor, 39 derede 100 kilometrelik temizlik
çalışması yapılıyor, geri kazanılmış suların
tarımda kullanılması amacıyla tesisler kuruluyor.  
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İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç 
Soyer, seçim döneminde verdiği sözü tuttu; Gültepe’deki
Dr. Behçet Uz Rekreasyon Alanı, yenilenen yüzüyle
hizmete açıldı. Bornova, Konak ve Buca ilçelerinin
kesişiminde yer alan 180 bin metrekarelik dev
rekreasyon alanı, Park ve Bahçeler Dairesi
Başkanlığı'nca baştan aşağı yenilendi. Fen İşleri Dairesi
Başkanlığı ekiplerince de çevre tadilatı yapıldı. 

Uzun süredir atıl durumda olan alanın yenilenerek
yeniden kent yaşamına kazandırılmasından duyduğu
mutluluğu dile getiren İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, “Bu alan İzmir Körfezi’ne hakim
kent terasıyla, çocuk oyun alanları, spor aktiviteleri ve
dinlenme alanları ile başta bu üç ilçemiz olmak üzere tüm
İzmirlilerin nefes alacağı, şehrimizin yeni cazibe

merkezlerinden biri olacak. Bu projeyle, şehrimize ikinci
bir Kültürpark kazandırmış oluyoruz” dedi.

Alanın en uç noktasında bulanan ve İzmir’i tepeden
gören meydanda, heykeltıraş Tonguç Sercan tarafından
yapılan İzmir’in eski belediye başkanlarından ve Sağlık
Bakanlığı da yapmış olan Dr. Behçet Uz’un heykelinin
açılışı gerçekleştirildi. Heykelin önündeki granit
plakalarda; İzmir yangını, İzmir Enternasyonal Fuarı’nın
kuruluşu ve Uz’un hayatı ile ilgili kesitlere yer verildi.

Spor, oyun, eğitim ve dinlenme 
25 milyon 321 bin liraya mâl olan çalışmalar

kapsamında; parktaki 3 bin 150 ağaç koruma altına alındı.
Alana, 497 yeni ağaç dikildi. Peyzaj çalışmalarında,
Büyükşehir’in Doğayla Uyumlu Yaşam Stratejisi

ışığında, bölgenin doğasına uygun, fazla su istemeyen
bitki türleri kullanıldı. Rekreasyon alanında 480 metre
uzunluğunda tartan koşu pisti ve 1800 metrelik bisiklet
parkuru, dört ayrı noktada fitness alanı, çocuklar için
trafik eğitim parkı, oyun, spor ve piknik alanları
bulunuyor. Ayrıca alana konser, tiyatro gibi
organizasyonların yapılabileceği bir meydan kazandırıldı.
Rekreasyon alanında bin 600 metrekarelik çocuk 
oyun alanı oluşturuldu ve yeni nesil çocuk oyun grupları
ile donatıldı. Gece aydınlatmaları ve kamera sistemi
ile parkın güvenliği sağlandı. Alanda bulunan
toprak futbol sahası ise suni çim döşenerek FIFA
standartlarına getirildi. Soyunma odaları ve 500 kişilik
tribün yapıldı. Alan, 2001 yılında dönemin belediye
başkanı Ahmet Piriştina tarafından hizmete açılmıştı.

Acil Durum Butonu 
ile çok daha güvenli
Dr. Behçet Uz Rekreasyon Alanı'na acil
durum butonu da yerleştirildi. Güvenliği
sağlamak için kurulan sistem, parktan
faydalanan yurttaşlar tarafından büyük
beğeni topladı. Kent genelinde
yaygınlaştırılması hedeflenen acil
durum butonu uygulaması sayesinde
yurttaşlar olağanüstü bir durumla
karşılaştıklarında İzmir Büyükşehir
Belediyesi ekiplerine anında ulaşarak
yardım talebinde bulunabiliyor.

İzmir Büyükşehir
Belediyesi, İzmir Tarımı
vizyonu doğrultusunda
küçükbaş hayvancılığı
canlandırmak için kuzu
büyütme yemi desteğine devam
ediyor. Kiraz ve Menderes’in
ardından Torbalı ve 
Beydağ’da da küçükbaş 
hayvan yetiştiricilerine binlerce
torba kuzu büyütme yemi
ve 10 binden fazla meyve
fidanı dağıtıldı.  

Torbalı’da, küçükbaş
hayvancılıkla uğraşan ve artan
maliyetler nedeniyle yem
ihtiyacını karşılamakta
zorlanan 191 üreticiye yaklaşık
13 bin çuval kuzu büyütme
yemi dağıtıldı. Beydağ’da ise
20 mahalleden toplam 99
üreticiye 2 bin 800 çuval kuzu

büyütme yemi ve 25
mahalleden toplam 764
üreticiye 11 bin 890 adet
badem, kiraz, ceviz, 
incir, kestane ve Trabzon
hurması fidanı verildi. 

İzmir Büyükşehir
Belediyesi, bu yıl Kiraz’da 8
bin 748, Torbalı’da 13 bin,
Muğla’da 7 bin, Beydağ’da 2
bin 800 olmak üzere toplamda
31 bin 548 çuval (800 bin kilo)
kuzu büyütme yemi dağıtarak
üreticiyi sevindirdi.
Menderes’te yıldırım düşmesi
sonucu zarar gören üreticiler de
100 çuval kuzu büyütme 
yemi ile desteklendi.
Büyükşehir’in, İzmir genelinde
üreticilere hibe ettiği meyve ve
zeytin fidanı sayısı ise 
yaklaşık 5 milyona ulaştı. 

İzmir’e ikinci Kültürpark

Hayvancılığa
dev destek

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Yağmur Suyu Hasadı Projesi’nin ilk
örneğini hayata geçirdi. 245 dönüm
büyüklüğündeki Bornova Aşık Veysel
Rekreasyon Alanı’nda başlayan proje
sayesinde ayda 80 bin metreküp su
tasarrufu sağlanıyor. Alanda bulunan
Havuz İzmir, Buz Pateni Pisti ve Bornova
Çayı’ndan gelen suların toplanması için
depolar oluşturuldu. Binlerce metrekareyi
bulan yeşil alanların sulaması, 
depolarda toplanan suyla yapılıyor.

Büyük tasarruf
İZSU Genel Müdürlüğü Su İsale 

ve Dağıtım Dairesi Başkanı İbrahim
Gürbüz, küresel ısınma ve iklim krizi
nedeniyle su kaynaklarını çok 
dikkatli kullanmak gerektiğini söyledi,
“Bu proje çok ciddi su tasarrufu
yapmamızı sağladı” diye konuştu.

Yağmur suyu boşa akmayacak

İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin; iklim, toprak yapısı
ve yerel tohum buluşmasını
hedefleyen İzmir Tarımı vizyonu,
çiftçi ve üretici tarafından her
geçen gün daha da anlaşılıyor ve
benimseniyor. Tire’de de çifti
Nevzat Eldem, vahşi sulama
isteyen silajlık mısır ekimini
bıraktı; atalık karakılçık buğdayına
geçiş yaptı. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Tunç Soyer,
“Kurda, kuşa, aşa” diyerek,
Eldem’in tarlasına yerli üretimin
simgesi atalık karakılçık
buğdayını bizzat serpti. 

‘Tek yol doğru üretim’
Büyükşehir Belediyesi’nin

desteğiyle doğru tarıma geçen
Nevzat Eldem’i tebrik eden Başkan
Soyer, ülkenin içinde bulunduğu
olumsuz ekonomik tabloyu tersine
çevirmenin tek yolunun ‘üretim’
olduğunu vurguladı. Soyer,
“Ne üreteceğimize en doğru
şekilde karar vermeliyiz.
Kuraklıkla ve yoksullukla
mücadele etmek için bu toprakların
doğasına, bereketine uygun
karakılçık ekimi yapıyoruz. Nevzat
Bey de kıymetli bir adım attı ve

birçok üreticimize örnek oldu.
Toprağa yatırım yapmanın çok zor
olduğunu biliyorum ama gelecek
kuşakların toprağı sevmeleri için
ısrarla devam etmek zorundayız.
Doğru yolda gidiyoruz. Bunu
örnekleriyle de görüyoruz” dedi. 

Çok su tüketen silajlık mısır

ekerken karakılçık buğdayına
dönen Nevzat Eldem ise, “Bugüne
kadar mısır silajı, yem bitkileri
üretiyordum. Büyükşehir’in
destekleriyle 50 bin metrekarelik
alanı silajlık mısırdan, karakılçık
buğdayına çevirdim ve buğdayı
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin

şirketi Baysan AŞ’ye, TMO’nun
açıkladığı fiyatın iki katına sattım.
Aynı alandan 30 bin kilogram
saman elde ettim. Yüzde 100 kârla
ürünümü aldılar, iyi para kazandım.
Başkan Soyer’e bizi doğru
yönlendirdiği için teşekkür
ediyorum” diye konuştu.

Ürün deseni değişiyorÜrün deseni değişiyorÜrün deseni değişiyorÜrün deseni değişiyorÜrün deseni değişiyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin “Başka Bir Tarım Mümkün” vizyonu, çiftçi tarafından benimsendi. Soyer,
silajlık mısırdan yerli karakılçık buğdayına geçen Tireli çiftçi Nevzat Eldem’le birlikte buğday ekimi yaptı

Kentte yeşil alanları artırma ve mevcutları yenileme yolunda pek çok projeye imza atan İzmir Büyükşehir Belediyesi, 
180 dönümlük genişliğiyle adeta ikinci Kültürpark olan Dr. Behçet Uz Rekreasyon Alanı’nı da baştan aşağı yeniledi

21’inci Seferihisar
Mandalina Şenliği, coşkulu
etkinliklerle kutlandı. İlçede
yetişen kaliteli mandalinaya
yurtiçi ve dışında yeni pazarlar
bulma hedefiyle düzenlenen
organizasyon kapsamında;
mandalina kral ve kraliçesi, en
iyi mandalina üreticisi, en iyi
mandalinalı yemek ve tatlı, en

iyi mandalinalı hediyelik 
eşya seçildi. Şenliğe katılan
İzmir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Tunç 
Soyer, “Bu topraklar,
umudumuzu büyütmek için her
şeye sahip. Yeter ki doğru
kullanalım, birbirimize,
toprağımıza sahip çıkalım,
üretmeye devam edelim” dedi.

Turuncu şenlik

Çiftçi İzmir
Tarımı ile
kazanıyor
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Çiftçi İzmir
Tarımı ile
kazanıyor

Tunç
Soyer
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İki yılda bir İtalya’nın
Torino kentinde yapılan İzmir,
Terra Madre (Toprak Ana)
Gastronomi Fuarı, ilk kez
İzmir'de düzenlenecek.
Organizasyon, Terra Madre
Anadolu Gastronomi Fuarı,
İzmir Enternasyonal 
Fuarı ile eşzamanlı olarak
2-11 Eylül 2022 tarihleri
arasında gerçekleştirilecek.
İtalya Mutfağı Haftası ve 
Terra Madre Anadolu İzmir
2022 yemeğinde konuşan
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, 
“İzmir’in lezzetlerini dünya
tanıyacak” diye konuştu.

Soyer: Ekmeğinizi
büyüteceğiz

Organizasyon, Ödemiş'in
Demircili Köyü’nde de
tanıtıldı. Sağlıklı gıdayı üreten
çiftçilere seslenen Başkan
Soyer, hedefinin, en küçük
üreticiyi dahi ‘ihracatçı’
konumuna getirmek olduğunu
söyledi. Fuarın, İzmir Tarımı
vizyonunun ‘markalaşma ve
pazarlama’ aşamasının bir
adımı olduğunu belirten Soyer,
“Dünyanın lezzetlerini
İzmir’le, İzmir’in lezzetlerini
dünyayla buluşturacağız.
Ekmeğinizi büyüteceğiz.
Anadolu mutfağı hak ettiği
itibara kavuşacak” dedi.

Gelinlik, damatlık ve
abiye giyim sektörü
yine İzmir’de buluştu

İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin ev
sahipliğinde, Ege
Giyim Sanayicileri
Derneği (EGSD) ve
İZFAŞ tarafından
düzenlenen IF
Wedding Fashion
İzmir - 15. Gelinlik,
Damatlık ve Abiye
Giyim Fuarı, bir kez
daha sektörü İzmir’de
buluşturdu. Ünlü
tasarımcı Cihan
Nacar’ın Saklı Bahçe
koleksiyonunun
sergilendiği gala
defilesi, izleyenleri
adeta büyüledi.
Sunuculuğunu Burcu
Esmersoy’un yaptığı
gece, Sibel Can
konseriyle renklendi. 

İzmir’in lezzetlerini
DÜNYA TANIYACAK
İzmir’in lezzetlerini
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İzmir’in lezzetlerini
DÜNYA TANIYACAK
İzmir’in lezzetlerini
DÜNYA TANIYACAK
Dünyanın en büyük gıda hareketi Slow Food'un önderliğinde iki yılda bir İtalya’nın Torino
kentinde yapılan uluslararası gastronomi fuarı Terra Madre, ilk defa İzmir'de düzenlenecek

Kadına şiddete karşı Turuncu Bahçe ve anıt

Üretici ve tüketici buluştu İzmir Büyükşehir
Belediyesi, zeytin ve zeytinyağının

marka değerini artırmak amacıyla
Zeytin Barış Festivali

düzenledi. Urla Köstem
Zeytinyağı Müzesi’nde,
“Bir Zeytin Dalı Yeter”

sloganıyla
gerçekleştirilen

organizasyon, üreticileri
ve tüketicileri buluşturdu.

Açılışta konuşan İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı
Tunç Soyer, ‘Zeytin Barış Yolu’ müjdesi

verdi. Turizme katkı sağlayacak
İzmir'in kültür ve turizm rotalarını

Gelibolu Yarımadası ile
buluşturacak Zeytin Barış

Yolu’nun hazırlıklarına
başladıklarını söyleyen
Başkan Soyer, “Bu
rotalar, küçük üreticinin
kapılarını dünyaya açıyor.

Yarımada’dan başlayan
Zeytin Barış Yolu’nu,

Küresel Zeytin Barış Parkları
Projesi kapsamında Gelibolu

Yarımadası’na kadar uzatacağız” dedi.

Zeytin Barış Yolu
Gelibolu’ya uzanacak
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Zeytin Barış Yolu
Gelibolu’ya uzanacak

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Birleşmiş
Milletler’in, kadına karşı şiddetle

mücadeleye dikkat çekmek için 25
Kasım-10 Aralık tarihleri arasında
turuncu rengin hakim olduğu etkinlikler
yapılması kararı ışığında, Konak
Meydanı’nda Turuncu Bahçe ve Kadın
Anıtı açtı. İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Tunç Soyer, şiddetle kararlı
şekilde mücadele edeceklerini vurguladı.
Yaşamını yitiren kadınlar anısına 
yapılan anıt, Uluslararası Toplumsal
Cinsiyet Eşitliği Karikatür Yarışması’na
katılan Mojmir Mihatov’a ait eserin üç
boyutlu hale getirilmesiyle üretildi. 

Bisikletli ulaşıma 
bir ödül daha geldi

Köy çocuklarına müzik 
ve enstrüman kursları
Maddi imkansızlıklar nedeniyle enstrüman ve
müzik eğitimi alamayan köy çocukları “Küçük
Eller Projesi” ile hayallerine kavuştu. Müzik
eğitmeni ve ses sanatçısı Yılmaz Demirtaş
tarafından başlatılan ve İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin desteğiyle yürütülen projede,
Bornova Yakaköy ve Kemalpaşa Vişneli
köylerinde 7-18 yaş grubu 60 çocuğa ulaşıldı.
Çocuklar, gönüllü sanatçıların da desteğiyle
bağlama, gitar, kabak kemane, keman gibi
enstrümanlarla tanıştı. Ritim ve koro çalışmaları
ile müziğin sihirli dünyasında buluştu.

7’den 70’e herkes
bu keyfe bayılıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin işlettiği
Balçova Teleferik Tesisleri, çocukların en
gözde gezi noktalarından biri. Özellikle ara
tatilde kent içi ve
dışından yüzlerce
minik ziyaretçi,
ebeveynleriyle
birlikte teleferik
keyfi yaptı. Dede
Dağı’na çıkan
ziyaretçiler, 
hem sosyal
tesislerden
yararlandı 
hem de seyir
teraslarından 
İzmir ve Körfez
manzarasını izledi. 

Dikkat! Çocuk
koltuğu
İzmir Büyükşehir Belediyesi

Sosyal Projeler Dairesi
Başkanlığı Çocuk Belediyesi

Şube Müdürlüğü, Türkiye’de bir
ilk’e imza attı. 20 Kasım Dünya Çocuk

Hakları Günü’nde örnek proje başlatıldı. Toplu
ulaşım araçlarında başlatılan ‘Çocuk Koltuğu’
uygulaması ile toplumda, çocuk haklarına
yönelik farkındalığı artırmak ve çocukların
güvenli şekilde seyahat etmelerini sağlamak
amaçlandı. Çocuklar için ayrılan koltuklara,
“Güvenliği, Sağlığı ve Hakları İçin Bu Koltuk
Çocuklara Ayrılmıştır” yazılı etiketler yapıştırıldı. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Sürdürülebilirlik Akademisi’nin düzenlediği
Sürdürülebilir İş Ödülleri Yarışması’nda
“Bisikletli Ulaşımın Teşvik Edilmesi ve
Bisiklet Altyapısının Geliştirilmesi” başlıklı
projesi ile “Karbon Yönetimi” dalında ödül
aldı. Büyükşehir, bisikletli ulaşıma yaptığı
katkılar nedeniyle 2020 yılında Haydi
Türkiye Bisiklete projesinde öncü kent
seçilmiş; Sağlıklı Şehirler En İyi Uygulama
Yarışması’nda da ödüle layık görülmüştü. 

Terra Madre,
dünyanın en büyük
gıda hareketi Slow
Food'un (Yavaş Gıda) önderliğinde iki
yılda bir İtalya’nın Torino kentinde
düzenleniyor. Terra Madre Anadolu’ya,
Türkiye’den ve dünyadan küçük
üreticilerle birlikte; uluslararası çapta

ekonomistler,
entelektüeller,
ekolojistler,

antropologlar, yazarlar, filozoflar,
aşçılar, üretici birlik ve kooperatifleri ile
“iyi, adil ve temiz” gıdaya ulaşmak
isteyen tüketiciler katılacak. Üreticiler,
ürünlerini tüm dünyaya tanıtacak. 

Terra Madre nedir?

İtalya Konsolosluğu ve Türk-İtalyan Ticaret Odası işbirliğiyle düzenlenen geceye, Soyer’in yanı sıra İtalya Başkonsolosu Valerio Giorgio da katıldı.

Fuarının tanıtımı, Ödemiş’in
Demircili Köyü’nde de yapıldı. 
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